Oficinas: Plaza de Santa Teresa de Jesús, 12

Depósito Legal: AM-5-1958

Precio 1,50 pesetas

Viernes, 25 de agosto de 1961

Cemperaturas

ertremas de Avila (Hasta las 14 horas) Datos del Observatorio de la capital Máxima: 26,7 a las 13,00 horas Minima: 12,7 a las 6,00 >

EN LA LINEA DIVISORIA DE

Orientales y occidentales refuerzan sus efectivos

Los comunistas prohiben la entrada de vehículos militares norteamericanos en el Berlin Este

BERLIN.—Los alemanes orientales enviaron ayer refuerzos a sus fuerzas en el límite fronterizo del sector que divide la ciudad.

Año LXIV. Número 20.196.

Un oficial norteamericano en misión de patrulla informó que nuevos contingentes de la Policía alemana oriental han aparecido en el lado oriental de la frontera.

En la estación de Friedrichstrasse, el único punto de cruce abierto aún a los aliados occidentales, dos carros blindados comunistas tienen enfiladas sus armas sobre un grupo de soldados norteamericanos que se encuentran al otro lado de la divisoria. a unos 18 metros de distancia.

A dos manzanas de la divisoria están situados veinticinco soldados de la Alemania oriental, tres camiones de la Policía, diez tanques y dos carros blindados.

Helicópteros del Ejército de los Estados Unidos realizan continuos vuelos para observar los movimientos de tropas cmunistas a lo largo y detrás de la frontera.

Fuerzas británicas, norteamericanas y francesas patrullan a lo Jargo de la divisoria para impedir que los comunistas establezcan «una tierra de nadie» de cien metros de profundidad en el lado occidental de la frontera.-EFE.

VIGILANCIA ARMADA EN LOS SECTORES FRONTERIZOS

Los límites fronterizos del Berlín Oeste con el sector oriental de la ciudad continúan siendo vigilados por unidades de las tres potencias occidentales.

Un corresponsal de la agencia Réuter, que recorrió la frontera y varios puntos de cruce ayer mañaha, ha manifestado que no se han producido incidentes

Un tanque norteamericano «Patton» está situado junto a la estación de Friedrichstrasse, y su cañón apunta al otro lado de la barrera fronte-

En el sector francés, vehículos blindados de reconocimiento han realizado patrullas durante la noche, a lo largo del limite con el Berlin

No se han abierto oficinas de viaje de la Alemania oriental en el sector occidental de Berlín, «porque la Alcaldía de Berlín Oeste ha negado su autorización», según ha declarado un portavoz de los ferrocarriles alemanes orientales.

Los alemanes orientales pretenden establecer dos oficinas de viaje en el sector occidental de la ciudad para la tramitación de las solicitudes de obtención del permiso del cruce para los berlineses occidentales que deseen pasar al Berlín Este.

REPRESALIA

El Gobierno de Berlín occidental ha ordenado el cierre inmediatamente de todas las oficinas del llamado partido de Unidad Socialista (parti-

do comunista) en este sector de la capital. Dichas oficinas permanecerán cerradas-según se dice en un anuncio oficial-hasta que sea restaurada la libertad de movimientos en todo Berlin.

Extraoficialmente se afirma que esta medida ha sido tomada como represalia por el cierre en el Berlín oriental de las oficinas del partido social ddemócrata de la Alemania

La orden de cierre dice que la razón de tal medida es la de «proteger la seguridad y el orden». Ello no lleva consigo que el partido sea también prohibido, sino simplemente cerradas sus oficinas. Según los acuerdos cuatripartitos sobre Berlín, todos los partiddos políticos, tanto de la Alemania occidental como de la oriental, pueden actuar libremente en los cuatro sectores de Berlín: los tres occidentales v el soviético.

UN COCHE CON OFICIALES RUSOS RECORRE EL SECTOR NORTEAME-RICANO

Un automóvil ruso «Zil», en el que viajaban oficiales del Ejército sovié-(Pasa a la pagina 8.º)

Estados Unidos advierte a Rusia que considerarán como una agresión cualquier intento de bloquear Berlin

WASHINGTON, 25.—Los Estados Unidos han advertido a la Unión Soviética que cualquier intento encaminado a bloquear la ciudad de Berlín, será considerado como un acto de agresión y que Rusia sería la responsable de las consecuencias que, de este hecho, pudieran derivarse.

En una de las más duras acusaciones hasta ahora formuladas por

Año mariano en León

LEON. - Existe gran entusiasmo entre los numerosisimos fieles leoneses por la próxima inauguración, el 5 de septiembre, de la nueva basílica levantada en honor de su Patrona, la Virgen del Camino, que sustituye al antiguo Santuario.

Al acto, que revestirá especial solemnidad, han sido invitadas destacadas autoridades y jerarquías civiles y eclesiásticas.

El prelado de la diócesis, doctor Almarcha, ha dirigido una pastoral a sus fieles, reflejando la magnitud de la obra realizada como producto que el amor de los leoneses sienten hacia su Patrona.

Norteamérica, se califican la actitud y las notas soviéticas de falsas, cínicas, provocadoras y carentes de todo sentido.-EFE.

SE ESPERA QUE KENNEDY ENVIE UNA NUEVA NOTA A MOSCU RE-FORZANDO SU POSICION

WASHINGTON, 25.—Se espera en los medios competentes de esta capital que el Presidente de los Estados Unidos, John F. Kennedy, envíe hoy una nueva nota a Moscú, para reforzar su advertencia pública de que no se tolerará ningún acto encaminado a bloquear Berlín.-EFE.

EL GOBIERNO COMUNISTA DE HUNGRIA APOYA A ALEMANIA ORIENTAL

ESTOCOLMO, 25. - El gobierno cmunista de Hungría ha difundido una declaración en la que se hace constar su total apoyo al gobierno comunista de Alemania Oriental añadiendo que debe hacerse todo lo posible para conseguir que sea firmado un tratado de paz en Alemania.

UN DESTACAMENTO MILITAR SO-VIETICO RODEADO Y ATURDIDO POR VARIOS AUTOMOVILISTAS

BERLIN, 25. - Un destacamento militar soviético, que se dirigía a relevar la guardia ante el monumento comunista en la zona oriental de Berlín, fue rodeado por un grupo de automovilistas y aturdido con las señales acústicas de sus vehículos.

El citado destacamento tuvo que ser protegido por refuerzos llegados posteriormente, y acompañado hasta el referido monumento.-EFE.

EL PROBLEMA DEL AGUA

Un nuevo pozo reforzará la liamada solución de emergencia

El director general de Colonización, con las autoridades abulenses, visitaron las obras que se realizan

Ya adelantábamos ayer que al fin, como fruto a los laboriosos y entusiastas trabajos llevados a cabo por el l'estituto de Colonización, el agua había surgido en el pozo realizado en las inmediaciones del Vivero, en el Valle Amblés.

Por la tarde, para asistir a la prueba oficial, llegó a nuestra ciudad el director general de Colonización, señor Torrejón, el cual fue recibido por el gobernador civil sustituto, señor Abellán; alcalde de Avila, señor Macho Alonso, Pleno del Ayantamiento y autori-

Después de un cambio de impresiones se trasladaron al lugar de la

El Gobierno francés decreta arresto domiciliario de "El Campesino"

PARIS.-El Ministerio del Interior ha decretedo el arresto domiciliario, en Bretaña, del ex jefe rojo español Valentín González (a) «El Campesino» según informan esta noche funcionarios de dicho departamento.-EFE.

perforación, dándose suelta alagua, un gran chorro contínuo, que fue recibido con extraordinarias muestras de júbilo por los centenares de abulenses que acudieron a presenciar esta prueba.

El señor Torrejón y autoridades visitaron luego las obras que se han efectuado en el Río Chico, acudiendo más tarde al santuerio de Nuestra Sañora de Sonsoles donde rezaron una salve en acción de gra" cias por el éxito de esta prospec-

El director general de Colonización, que felicitó a todos cuantos han intervenido en este asunto por el tacto y la eficacia demostradas, accedió a lo solicitado de hacer un nuevo sondeo en otro lugar del valle, con lo que se podrá ohtener un mínimo razonable, en tanto se normaliza del todo la situación.

La visita del señor Torreión ha sido muy buen acogida por los abulenses, conocedores de la gran ayuda y extraordinaria labor que en esta situación ha prestado en todo momento y sigue prestando el Instituto de Colonización.

Muere el último misionero francés en la China Roja

HONG KONG.-Llegan noticias de que ha muerto en Shienhsien el Padre Anatole Ghestin, jesuita, a la edad de ochenta y nueve años, de los que se-senta y tres fueron de vida religiosa, ciucuenta y cinco de sacerdocio y cincuenta y cuatro de estancia en China. sin haber vuelto jamás a su Patria, Francia.

Esto es todo lo que se ha logrado saber de la muerte del último misionero francés en la China de Mao.

El P. Ghestin se pasó la vida catequizando los distritos de Jenkiu y Hokien. Cuando tenía ochenta años, vino la orden de expulsión de todos los misioneros extranjeros, pero su estado de salud no le permitía si quiera recorrer los cincuenta kilómetros que le separaban de la estación más próxima, por lo que se le autorizó a permanecer en Shisnhsien.

Se sabe también que en 1556 perdió

De los 3.900 misioneros no chinos que había en el continente el año 1949, sólo queda, que se sepa, Mons. Walsh, condenado a veinte años de cárcel.(PA

AVILA hace medio sigio

Se autorizó por el Municipio a don Aquilino Cruces y a don Bonifacio López para introducir carbón mineral para sus industrias (baños y molinería respectivamente) sin cobrar consumos. Don Manuel Canales pide ser eximido del pago de arbitrios sobre los carros que conducen madera desde la estación a su establecimiento.

—Sirva de ejemplo a todos el magnífico donativo hecho por un caballero—el ingeniero Ruiz de Salazar al Sindicato Obrero de Santa Teresa.

—Varios vecinos del Paseo de Santo Tomás se lamentan de la existencia allí de multitudes de quinquelleros y gitanos que han convertido los alrededores del hermoso convento en teatro de sus tropelías y desmanes a la vez que su presencia en los citados lugares es causa de gran número de enfermedades que se están allí desarrollando.

Sigan las balas

Yo ruego al alcalde de esta población, mi querido amigo Román Cenalmor, active un asunto de gran importancia: La Santa bendita, Patrona de Avila, por las inclemencias del tiempo y borrascas, se halla de tal forma que ya no es su cara, la cara que tiene, llenita de manchas; ésta, por lo tanto, debiera limpiarse bajo el ruego escrito de bastantes damas que me han dicho anoche ¡Delgado trabaja, trabaja Delgado!

Se vende hotel

de una sola planta, con llave en mano, en calle Cozuelo, 12, con patio y gallinero. Informarán en Paseo de D. Carmelo, 26, 1,°. Pilar Novo. Telf. 2293, y Bazar Novo.

La Iglesia chilena estudia la conveniencia de vender sus bienes

SANTIAGO DE CHILE, — El Cansejo del Episcopado Nacional de la Iglesia de Chile estudia actualmente la venta de todos sus bienes materiales no dedicados propiamente al culto o la enseñanza, como son cierto número de propiedades agrarias, edificios de renta y otras posesiones.

Es deseo de los obispos desprenderse de todos estos bienes y vivir en lo futuro exclusiva nente del dinero del culto.

El producto de la venta o subusta sería invertido integramente en la construcción de nuevos templos y escuelas, especialmente en la zona arrasada por la catástrofe sismica de mayo de 1960.—(PA).

Sección religiosa

JESUCRISTO, EL POBRE DOMINGO XIV DESPUES DE PENTECOSTES

Feliciano Blázquez Carmon a Sacerdote

Jesucristo es el Pobre. El Pobre absoluta y rugurosamente, el de la abluta pobreza. El Pobre que está con los pobres, que vive con los pobres, que habla a los pobres, que ha venio primeramente para los pobres. El desnudo que viste a los desnudos, el hambriento que hace milagros para dar de comer a la los que pasan hambre, el mendigo que da limosna a los que piden. El Príncipe de la pobreza que cambia a tantos pobres en ricos verdaderos.



Modelos «S» y «N» Entregas en el acto

RADIO AVILA

· Emisora Sindical

Programa para mañana die 26. 12,58, Apertura; 1,00 Presentación de Programa; 1,02, Hoy...; 1,07, Crucero por el Caribe; 1,20, Canciones que han dado la vuelta al mundo; 1,30, Música y buen humor; 1,58, Guía comercial; 2,00, Compás de espera; 2,10, Conexión con Radio Nacional de Espiña; 2,45, Escaparate musical; 2,55, Conjuntos vocales; 3,00, Boletín informativo; 3,05, Circuito Lagasca; 3,10, Páginas deportivas; 3,15, Contrastes; 3,20, Música y canciones de otros países; 3,30, Ritmos y melodías; 3,40, Cancionero del mundo; 3,50, Música de despedida; 4,00, Cierre.

TARDE Y NOCHE

7,58, Apertura; 8,00 Presentación del Programa; 8,02, El Angelus; 8,05, Parada musical; 8,15, Novedades musicales R. C. A.; 8,28, Guía comercial; 8,30, Discos dedicados; 9,00, Bailables Radio Gredos; 9,15, Un piano selecto; 9,25, Música de las regiones de España; 9,35, Interpretaciones al órgano; 9,45, Canciones de Hispanoamérica; 9,55, Quía comercial; 9.57. Compás de espera; 10.00. Conexión con Radio Nacional de España; 10,15, Espacio musical; 10,25, Quía Comercial; 10,27, Cuatro orquestas; 10,40, Cante grande y cante chico; 11,00, Ronda Española; 11,30, Música de ûltima hora; 12,00, Despedida y [cierre.

Concesionario oficial



Ada. Portugal, 17.—Telf. 1963 AVILA

Publicided RACES

RESIDENCIA PARA ALUMNOS DEL MAGISTERIO Y MAESTROS

COLEGIO DIOCESANO.—Lesquinas, 2.—AVILA Informes en la Dirección del mismo

Hay pobres y pobres. Hay pobres que lo son porque no pueden ser ricos, porque fueron incapaces de ganar nada. Hay pobres que lo son porque reparten cada día sus ganancias, lo que tienen. Estos pobres hacen verdad aquello de que «cuanto más dan, más tienen».

El rico no tiene más que un camino de salvación: volver a ser pobre. Hacerse humilde para reconocer que la renuncia a tanta miseria humana sería su principio de redención. (Las riquezas en sí no son malas; es malo todo aquello que de injusticia e inmoralidad lleva su mal uso... ¡tan fácil en el rico!).

El rico no se pertenece. Pertenece más bien, como una más, al mundo de las cosas.

Es demasiado traicionero el oro como para dejar la más mínima libertad a aquel hombre, que lo posee. De ninguna manera consiente junto a sí a otro amo. Por eso las palabras del Evangelio de hoy: «Nadie puede servir a dos señores».

El rico es un despreocupado de su alma. Tiene demasiadas cosas, demasiados negocios en qué pensar. No tiene tiempo. Hay demasiado afán de trozos de materia, que son las riquezas. Su alma enferma, carcomida, asfixiada, se encuentra en el peor de los trances: en el de no creer que está enerma, en el de no buscar cura, porque cree que no la necesita. Es un verdedro esclavo. ¡Pobre rico! «¿Y qué le aprovecha al hombre ganar todo el mundo si pierde su alma?».

El Evangelio de hoy es un canto a la Providencia, a la Confianza Santa o santa despreocupación. ¿No es Dios nuestro Padre? ¿A qué tanta preocupación falsa? ¿A qué tanto afán humano? Buscad primero el Reino de Dios y su justicia y todo lo demás se os dará después, como añadidura»... Dios es el verdadero Dueño y Señor. El nos ha creado, El nos redimió, también. No quiere que le sirvamos a medias, sino con alegría, con generosidad y, perseverancia. Cuanto más le sirvamos a El, más lejos de nosotros estará el mundo. Por lo mismo de que Dios y el mundo-Dios y Mammón-son dos amos celosos en extremo. No pueden convivir. Exigen cada uno a todo el hombre. Quien renuncia a todo, lo tiene todo. Sólo Dios basta, decía la Santa.

La pena es que no buscamos de verdad el Reino de Dios. Por eso, los pobres siguen siendo pobres. Necesariamente pobres o pobres forzosos, porque no pueden ser ricos. Pobres resentidos, pobres con odio, pobres con muchas ansias humnas dentro y... lo uge es más pena, sin Dios, sin cielo quizá, Tampoco los ricos le buscan; y por eso, tienen cerrado su camino de redención. No son humildes, se creen buenos, no buscan el remedio, se bastan sin Dios. ¿Cuál será la añadidura de todos...? Dios no lo quiera, pero no llevamos el mejor camino.

El próx mo domingo, fiesta de la Beata Teresa de Jesús Jornet, en la Iglesia de las Hermanitas de Ancianos Desamparados

En la linda iglesia del antiguo Hospital, hoy Asilo de Ancianos, bellamente restaurada, se está celebrando, sin grande aparato pero con sencillez y fervorosa devoción la novena de la Beata Teresa de Jesús Jornet, fundadora del benemérito Instituto de Hermanitas de Ancianos Desamanados.

¡ Qué consuelo poder contemplar todos los días rezando en ella a los doscientos ancianos, que, amparados bajo el manto de la Santísima Virgen, son atendidos con maternal solicitud, y con caridad, no exenta de heroismos y sacrificios, por las abnegadas hijas de la Beata Teresa, en buena hora venidas a nuestra Ciudad, para instalar a la vera del Templo, Casa Natál de nuestra Santa, la inmortal Teresa de Jesús, la del Corazón Transververado, porque vivió siempre abrasado en los ardorosos incendios de la caridad divinal

Todos los días y especialmente estos más solemnes, piden por el Papa y por la Iglesia, por el Prelado y por la Diócesis, por España y su Caudillo, por sus bienechores vivos y difuntos

Sobre esta Casa está cayendo contínuamente una lluvia de favores del Cielo; pues sin una intervención especial de la Providencia Divina, sería imposible salir a flote de los continuos apuros económicos que se la originan. ¿Quién duda de que estas bendiciones caen también sobre los hijos de Avila? ¿Cuan eficaces no serán ante el Señor las sencillas y a la vez fervorosas oraciones de estas Hermanitas y de sus Ancianitos? ¿Se da cuenta de ello la Ciudad?

¡ Abulenses! Cuando las Hermanitas os pidan una limosna por amor de Dios, acordaos de los doscientos ancianos que dentro de los muros de esta casa pasan los últimos días de su vida, y sed generosos con Jesucristo representado en el Anciano desvalido. El mismo Jesús nos dirá en el día del juicio: «lo que histeis con uno de estos conmigo lo hicisteis.»

Invitación

Las Hermanitas y ancianos ruegan a todos los abulenses que les ayuden a cantar las misericordias de Dios, a darle gracias por los beneficios recibidos, a implorar nuevas gracias por intercesión de la Beata Madre Fundadora.

Orden de cultos el domingo día 27

A las 8, misa de comunión que celebrará el excelentísimo Prelado. A las 11,30, misa solemne con predicación a cargo del muy ilustre señor doctor don Teodoro García Robledo, lectoral de la S. A. I. Catedral. A las 6 de la tarde, en la función Eucarística actuará el ilustrísimo señor vicario general de la diócesis doctor don Castor Robledo García.

Vendo o arriendo tejar

antiguo, con mina, vivienda, pueblo provincia Valladolid. Apartado 12 204.—MADRID.

Doctor Montero

Protesor adjunto de Cirugía de la Facultad de Medicina de Salamanca, por oposición

Consulta a la una y a las cinco y media
PLAZA DE SANTA TERESA, 12. — Teléfono 2526
(C. S. 309)

MCD 2022-L

Discurso del señor Ullastres en Bilbao

(Continuación)

en asegurar ese ritmo de desarrollo que el país demanda irá siendo sustituída por el Estado inevitablemente.

Iremos socializando la economía inevitablemente en la medida en que ustedes, empresarios españoles, no cumplan y no logren alcanzar el nivel de inversión suficiente para ese crecimiento del 4, del 5, del 6 por 100. Si lo hacen, en cambio, el Estado tendrá que irse batiendo en retirada no ya con respecto a nuevas inversiones, sino incluso en retirada con respecto a los sectores que actualmente viven. Nadie más que yo, y creo que conmigo todo el Gobierno. desea no levantar, sino si es posible retroceder por el camino de la socialización de la economía española. No ya que pueda haber el temor de llégar a una economía de tipo estatal, comunista, no; es que un grado excesivamente elevado de socialización en la economía no un cierto grado al que no se puede renunciar, y menos después de haber visto la luz la Encíclica «Mater et Magistra», pero sí un grado excesivo de socialización produce, y también la experiencia nos lo enseña, una apatía en todo el mundo de la economía. En primer lugar, en los empresarios, pero también después en todos los demás, funcionarios, trabaiadores, etcétera Y entonces comienza un círculo vicioso permanente de aumento de la estatificación y de depresión económica, que me atrevería a afirmar que es la situación de algunos países (concretamente se me ocurre en estos momentos la Gran Bretaña en estos últimos años), que se debe en gran parte a haber ido demasiado lejos por el camino de la socialización. No hay más que ver la diferencia de espíritu con el pasado en un país omo es que fue el exponente máximo de la libre empresa y del amor al riesgo económico, como la vida económica no pulsa en ninguno de los sectores como tendría que pulsar, y cómo se ha producido una serie de crisis recurrentes año tras año, de las cuales no saben exactamente cómo salir.

LA INTEGRACION, CONVENIENCIA DE UNA BUENA SITUACION NEGOCIADORA

En relación con el problema de la integración para España en este momento la cuestión es importante y delicada. Yo no quería tener que verme en el trance de negociar la asociación con el Mercado Común en una situación paralela, a la que, por ejemplo, está en este momento la Gran Bretaña, porque ha tenido que ir obligada, en cierto modo, por las circunstancias. Quizá la Comunidad económica británica está pensando que necesita urgentemente el Mercado Común como mercado de sus productos para revitalizar una actividad exportadora que se ha venido muriendo últimamente, para crear un incentivo en la vida econólevante, ante el choque de la compemica, un estímulo, un espolazo que tencia que se les va a producir otra vez el espíritu empresarial británico. Quizá, efectivamente, el ingreso de este país en el Mercado Común sea la solución de sus males. Pero hay un hecho, y es que el haber tenido que ir necesariamente ahora porque no logran enderezar la balanza de pagos, porque la libra esterlina está en peligro y hay que hacer todo menos devaluarla, porque la única salida que parece que ha encontrado es negociar, le pone en

manos de sus oponentes en la negociación de una forma, que le resta enormemente capacidad de negociación, al no tener capacidad de resistencia.

Yo digo que si un día negociamos con el Mercado Común, querría que cuando fuésemos a negociar no estuviésemos en situación de no teher más remedio que decir a todo que sí. Yo no hubiera querido tener que ir a negociar en momentos en los cuales no había capacidad defensiva para nuestra balanza de pagos. Afortunademente, ahora la hay. Afortunadamente nuestro problema de enlace con el Mercado Común es fundamentalmente un problema comercial, es un problema de defensa del futuro de nuestras exportaciones agrícolas. En la medida que nuestra balanza de pagos esté fuerte, sana, holgada, en que una discriminación transitoria del Mercado Común contra nuestras exportaciones no pueda perjudicarnos sustancialmente, nosotros tenemos una capacidad de negociación, de aguante, muy grande. De otra forma, v dado lo poco que pesamos dentro de la vida económica del Mercado Común y en general de Europa (porque si nuestras exportaciones a ella representaban el año 1960, y el año pasado el 70 por 100 de nuestras exportaciones totales), sus exportaciones a nosotros no representan más que 1 por 100 de su total. Por lo tanto-sigo-, lo que yo quiero saber antes de que nos pongamos a negociar es si podemos contar con la posibilidad de aquantar indefinidamente hasta que nos interese encontrar términos suficientemente buenos para asociarnos, o si no vamos a poder aguantar. Y en eso, como en todo, señores, en el desarrollo como en la integración, la última palabra la tienen ustedes. Y querría todavía, aunque me estoy haciendo ya un poco largo, no dejar de aclarar un poco más todos estos conceptos.

Dejemos una serie de aspectos que querría haber tocado sobre el plan de desarrollo. No es tan urgente, quizá, como plantear el problema de la integración, y no porque la integración sea urgente para nosotros, sino para que los que sienten temores, para centrar el problema un poco en la calle, para hacer desaparecer nerviosismos absolutamente injustificados y perturbadores en relación con este problema.

Si va había una cierta ansiedad, antes de los últimos acontecimientos me parece que el nerviosismo ha crecido con la solicitud de la Gran Bretaña de entablar negociaciones para ingresar, parece ser, como miembro de pleno derecho en el Mercado Común. Tengo que decir que desde mi punto de vista la situación no ha cambiado sustancialmente. Hemos perdido quizá una cierta capacidad negociadora, una cierta facilidad maniobrera, que teníamos antes para dirigirnos a uno u otro de los grupos. Pero aparte eso, y pensando en la integración final, la situación viene a ser, en definitiva, la misma. O había una Europa unida o no había tal Europa.

Las opiniones expresadas hasta ahora en relación, con la posición española sobre la intégración han pecado, en general, de superficiales; posiblemente no haya los medios suficientes para estudiarla a fondo por quienes no tienen la administración del Estado, los datos, las cifras, etcétera, para plantearse el problema un poco técnicamente. Quizá falta gente preparada. Quizá falta tiempo. No sé, pero, en general, son pocos los estudios que nos pueden ayudar a enfrentarnos con el pro blema, a conocer corrientes de optniones solventes, responsables, fundamentadas, en el país, a las cuales habrá que atender necesariamente cuando se tome la decisión. Una vez más, por lo tanto, tengo que animarles, estimularles a que a través de todos los caminos que están en sus manos, y que ustedes viven, entidades, asociaciones, Sindicatos, etcétera, se preocupen de formar un criterio y de crear un ambiente. Y esto para ustedes tanto como para nosotros. Un ambiente que les permita a ustedes vivir el problema con conocimiento de causa. Y un ambiente con respecto al cual lo que yo voy a decirles aquí pretendo que sean simplemente unos elementos de información, para que ustedes puedan manejar, si no la totalidad de los aspectos del problema, porque es imposible, sí los fundamentales, tal como yo los veo en este momento. Al decir que no había un estudio que tuviese la altura suficiente quiero eliminar de aquel juicio a uno y al hombre que lo ha dirigido. Se trata de don José Larraz, ex ministro de Hacienda, economista y sociólogo, político y jurista, al mismo tiempo, de primera categoría, que se ha enfrentado con el problema desde hace muchos años. Yo asistí al nacimiento de esa obra importante que ha realizado durante los diez o doce años últimos; él ha ido creando su propio juicio, su propio criterio de una forma documentada, de una forma responsable, y lo ha venido exponiendo en estos últimos tiempos, incluso con unas variaciones de matices que si a algunos les han podido parecer que les defraudaban, desde el punto de vista de los que tenemos una responsabilidad concreta-bien en la Administración, bien sea en la esfera privada-, nos hacen prestigiar todavía más la opinión y al hombre que la ha expuesto. Yo escuché una conferencia en Madrid, de una responsabilidad, de una solvencia, de una ausencia de prejuicios, de un realismo, que verdaderamente le

Tengo que decirles a ustedes que las conclusiones de Larraz son en gran parte las mías, y que creo que nadie responsable en España en este momento pueda llegar a otras sensiblemente diferentes. Algo no ha podido decir don José Larraz que yo voy a intentar decir aquí a ustedes, porque tengo en este momento, por estar donde estoy, unos elementos de información de que él ha carecido. Pero que no puede decirse que no haya intuido, porque en una de sus conclusiones, incluso se ve

que pensaba que podía ocurrir algo de eso.

EL MERCADO COMUN COMO FOR-MACION POLITICA

El Mercado Común pretende, implícita o explícitamente, ser una formación política a la larga. En este sentido nosotros, hoy por hoy, no nos sentimos inclinados a participar-en él por muchas razones. Pero incluso como formación política, nos convendría saben qué perspectivas tiene, porque, en definitiva, esas posibilidades políticas últimas van a ir arrastrando también los aspectos económicos del Mercado Común. Muy por encima, tenemos que decir los españoles, yo creo, que contemplamos esa formación con simpatía; con gran simpatía. ¡Qué duda cabe! Es un esfuerzo que con dificultades, con sacrificios, se está realizando para unir a unos países occidentales de Europa, frente al enemigo común. Y en este sentido, y en el sentido también de superación de antagonismos, de enfrentamientos tradicionales e históricos entre países de este bloque; es un paso importantísimo de la vida de nuestro planeta, de nuestra civilización.

Hay, no cabe duda alguna, un peligro; un peligro tanto más grande, cuanto más fuerte, cuanto más intensa, sea la asociación dentro del Mercado Común. Tiene el peligro de que la unidad entre los miembros de este Mercado Común contribuya a separarlos de los que no lo son. Tenemos también en la Historia algo en qué fijarnos a este respecto. Quizás la Historia proceda a saltos de esta forma, pero en todo caso, si es así, si éste es un salto quizás un poco hacia atrás para que luego el salto hacia adelante sea posible, tenemos que estar preparados para este pequeño salto hacia atrás. El retroceso en la integración internacional que pueda suponer la integración europea. La Edad Media conoció una integración cosmopolita internacional máxima en el mundo entonces internacional y cristiano, y ese avance que fue la constitución de los Estados nacionales, nuestras Francias, nuestras Españas, nuestras Inglaterras, que fue un paso desde nuestro punto de vista importantisimo, que ahora está siendo posible quizás, esta otra integración supso con respecto a la situación anterior, una separación, una ruptura; los Estados nacionales se aislaron dentro de ellos mismos y empezaron a discriminar unos contra otros.

Ahora puede pasar igual. Puede unirse Europa, pero Europa no es todo el mundo occidental, ni siquiera todo el mundo libre. Ahí quedan los Estados Unidos, que, aunque están dispuestos a que les cueste unos dólares en su balanza de pagos, como han dicho y con elegancia, con tal de que Europa se una, no podrán quizás aguantar esta discriminación, porque es posible que ellos estén dispuestos a hacer un sacrificio en dólares, ¿pero es que están en condiciones de hacerlo? ¿Es que el dólar puede experimentar una baja adicional en el encaje oro de los 17.500 millones de dólares que hay en este momento en la reserva federal? ¿Es que nos conviene a nosotros dejarles que sufra los impactos el dólar por sacrificarse por Europa, o no caeremos todos alrededor de él? No son sólo los Estados Unidos los que necesitarán su pequeño o su gran arreglo con el Mercado Común a través de una zona de libre cambio o de lo que sea, sino Sudamérica, la

(Continúa)

Clinica Quirurgica Dr. Suarez Bajo

CIRUGIA GENERAL Y TRAUMATOLOGIA

Habitaciones para enfermos operados. - Consulta de doce a dos

San Juan de la Cruz, 14. Teléfono 1672. Avila

La conmemoración de la primera fundación de la Descalcez Carmelitana

La Iglesia abulense, por medio de su excelentísimo Cabildo Catedral, honró a la Santa y a su Orden gloriosa, asistiendo a la fiesta que se celebró en la iglesia de San José. Por la mañana recordó el fausto suceso en un sermón el muy ilustre señor don Licesio Alvarez. Por la tarde se reservó el Santísimo Sacramento, actuando el muy ilustre señor doctoral don Juan Antonio Ariño, asistido por M. René Bonhouse y Jules Raucaule, profesores del Seminario de Carcasona (Francia) que habían llegado por la mañana a Avila acompañados por un grupo de seminaristas Asistió una representación de los RR. PP. Carmelitas.

Cine T. L. Victoria

Mañana, estreno

mi vida en tus manos

Autorizada mayores

Sesiones 8 y 11

Ecos de Sociedad

Hemos tenido el gusto de saludar en esta Redicción a nuestro querido amigo don Claudio Vallejo.

Delegación Provincial de Protección Escolar de Avila

A los señores directores de todos los Centros docentes que existen en esta provincia:

El ilustrísimo señor subsecretario del Ministerio de Educación Nacional, en telegrama fecha de ayer, me dice lo que sigue:

«Por encargo Patronato Nacional de Protección Escolar comuníquese directores Centros docentes esa provincia que al anunciar convocatoria matrícula respectivos Centros docentes, se advierta a los alumnos pueden solicitar hasta cinco septiembre próximo becas convocadas. Salúdole».

El delegado, Pablo Pérez.

Bransización Mazional de Ciepaz

Número premiado el día 23, el 426. Número premiado el día 24, el 432.

De toros

UNOS MAGNIFICOS EJEMPLARES PARA LA NOVILLADA DE MAÑANA, EN PIEDRAHITA

PIEDRAHITA.—El ambiente ante la celebración, mañana, de la novillada de ferias en la Plaza Monumental de Castilla la Vieja, es realmente extraordinario. En todas partes se habla del festejo, que ha despertado gran expectación, habiendo sido muy bien acogida la designación de la ganadería de don Mariano García Lora porque no se ignora que los resultados en todas partes vienen siendo muy halagüeños, recordándose aquella buena muestra, recientemente en la Plaza de Toros de Avila.

Luis Alviz, que sigue en su racha de triunfos lo mismo que Andrés Hernando, ambos por los numerosos vínculos que lo nuestro les unen, considerados como abulenses, confían en proporcionar a los aficionados una excelente tarde de toros, siendo también muy esperada la actuación del rejoneador Pepe Anastasio, que tan brillantemente quedó en la novillada del Día de la Provincia.

Suceses en la provincia

LA MUJER QUE APARECIO MUERTA EN EL POZO DE NAVALMORAL DE LA SIERRA, MURIO POR CAUSAS NATURALES

Todo, por fortuna, ha quedado en claro tras verificarse la autopsia al cadáver de la mujer que apareció muerta en un pozo de Navalmoral de la Sierra y por cuyo delito, como decíamos ayer, fue detenido como presunto autor el marido Juan Peral Siso.

La infortunada mujer, María Sánchez Peral, según ha evidenciado la autopsia, murió por causas naturales a consecuencia de un síncope cardíaco, produciéndose después las heridas al chocar su cuerpo contra alguna piedra.

La explicación que a esto se puede dar es que la víctima, que desconocía la existencia del pozo, al intentar asomarse perdió el equilibrio, produciéndola la sensación de vacío esa violenta reacción que la ha costado la vida.

Juan Peral ha sido puesto en li-

Sánchez Prieto

MEDICO

Piel - Venéreas - Sífilis Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba 4, 2.º (C. 5. 302)

Operación a 600 metros de altura

La estatua del Sagrado Corazón de Jesús, en el Tibidabo, es de bronce, mide ocho metros y pesa seis toneladas

Con la estructura para hacer frente a la furia del viento podrá resistir un empuje de 250 kilogramos por metro cuadrado

mando.

La semana del 21 al 29 de octubre ha de ser grande para Barcelona.

Hace 75 años que San Juan Bosco vino a dicha ciudad, y ésta le ofrendó, en la basílica de la Merced, la cumbre del Tibidabo.

Ahora va a tener coronación la profecía del Santo: «No una ermita, sino un templo» se levantará en esa

La estatua del Sagrado Corazón de Jesús, que ha de rematar la cúpula,

Gabinete electroradiologico

lome

RADIOLOGO Intensificador de Imágenes. Radioterapia

profunda. Rayos X lijo y portátil. Seriador. Tomografías. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátila Rayos ultra violetae infrarrojos. Catedral, 2. Teléfono 1920.

(C. S. número 301)

Exito de un catedrático del Instituto de Avila

DON JESUS SANCHEZ REYES RECI-BE EL TITULO DE LICENCIADO DISTINGUIDO DEL DISTRITO UNI-VERSITARIO DE SALAMANCA

Por reciente acuerdo del Colegio Oficial de Doctores y Licenciados, ha sido concedido el título de licenciado distinguiddo del Distrito Universitario de Salamanca a don Jesús Sánchez Reyes, desde hace tiempo ya, catedrático en el Instituto Nacional de Enseñanza Media de nuestra capital.

Esta distinción, que se concede al número de años dedicado a la enseñanza con evidentes pruebas de buenos resultados obtenidos, ha sido entregado al señor Sánchez Reyes por el secretario del citado Colegio, don José Cabezas Marco.

Felicitamos a don Jesús Sánchez Reyes que, con este motivo, ha ingresado en la Orden de Alfonso X el

Los preparativos se están ulti- va a ser levantada a 600 metros sobre el nivel del mar.

A ese nivel, aun siendo de bronce pesando seis toneladas, la furia de los vientos la doblaría, pues tiene ocho metros de altura.

Para vencer dicha dificultad, el ingeniero señor Puntas, ha hecho construir dentro de la estatua, una estructura rígida, ligada a base de ángulos arriostrados, que forman un todo con el bronce. La estructura es de longitud mayor que la estatua a fin de empotrarla en la piedra de la cúpula y darle mayor solidez.

Puede así resistir un empuje de 250 Kgs. por metro cuadrado, resistencia superior a los mayores embates del viento en esta latitud, y cifra la más elevada de las consideradas en todos los anuarios para puestos de peligro.

Solucionada esa dificultad, se presenta otra, de mayor envergadura: hay que subir esa mole hasta la cúpula, que se encuentra a 60 metros del actual emplazamiento de la ima-

La subida tendrá dos etapas:

La primera hasta, la terraza superior del templo. Se efectuará por medio de una pluma con movimiento circular en su base y oscilatorio en su punta... Con esa misma pluma colocarán, antes, las nueve estatuas en piedra, de los Apóstoles que faltan para la ornamentación de las cuatro fachadas.

La segunda será la definitiva. Otra pluma de 30 metros, fija pero con movimiento circular en su base, levantará la imagen.

Para ello harán una abertura en la base del cráneo, por donde emergerá una plancha de hierro atornillada la estructura interna, con un agujero para fijar el cable y elevar, previa la colocación de la estatua a la misma distancia de la «pluma» que ésta del centro de la cúpula central. Una vez elevada en la vertical, la pluma virará hasta colocarla encima de la cúpula y descenderla.

Esta va a ser la «Operación TIBI-

Operación delicada y de mucha precisión, condiciones que si siempre son necesarias en trabajos de este tipo, mucho más cuando los hombres han de actuar suspendidos a una altura total de 600 metros.

EL SEÑOR

Don Perfecto Bernaldo de Quirós Segovia

Secretario del Ayuntamiento de Las Navas del Marqués (Avila)

Ha fallecido en el día de hoy en dicha localidad

A LOS 63 AÑOS DE EDAD

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

D. E. P.

Sus desconsolados hermanos don Avelino, doña Purificación, don Bautista, don Mariano, doña Lucila, don Alejandro-Francisco y don Andrés; hermanos políticos; sobrinos, primos y demás familia.

> Al participar a sus amistades tan sentida pérdida les ruegan una oración por su alma y asistan a la conducción del cadáver que tendrá lugar mañana sábado, día 26, a las diez, desde la casa mortuoria a la Iglesia Parroquial de Las Navas del Marqués (Avile), donde acto seguido se celebrará solemne Misa de corpore insepulto. Terminada la Santa Misa el cadáver recibirá cristiana sepultura en el Cementerio Católico de indicado pueblo.

El Excmo. Sr. Obispo de la Diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Avile, 25 de Agosto de 1961.

UNA TUNA ABULENSE: LA "RONDALLA SANTA TERESA" Los Reyes de Bélgica

Está compuesta por veinticinco jóvenes, tiene ya año y medio de existencia y su madrina es la duquesa de Valencia

La tuna es el símbolo de la alegría, de la juventud, de aquellos tiempos «que alegres pasaron y no vuelven más», como se canta en una célebre zarzuela. Don Alejandro Pérez Lugín, en su celebérrima novela titulada «La casa de la Troya» ha plasmado de manera admirable la época estudiantil, esa época que habremos de recordar toda la vida con añoranza.

Días pasados, en una calle de nuestra ciudad, mientras Avila dormía, vimos pasar una rondalla ataviada con el traje típico de la tuna. Las notas alegres de un pasacalle cualquiera invadían el ambiente, y las capas y cintas, al aire, causaban un débil murmullo que era acallado por las voces de los tunos al cantar la

Sí, a lo lejos, mientras ya se perdían de vista estos tunos abulenses, nos pareció ver a Barcala, Augusto, Madeira, Roquer y demás «troyanos» de la célebre novela de Pérez Lugín.

FRUTO DE SU ESFUERZO

Veinticinco son los componentes de la «Rondalla Santa Teresa». Muchos de nosotros, lectores, la habremos visto, sin duda, pasar por nuestra calle, camisa, calzón y capa negros.

Sin embargo, no era éste su uniforme primogénito. Una camisa de color rojo y un pantalón oscuro, a ser posible negro, constituían el atuendo. Poco apropiado para una tuna, desde luego. Pero pronto, este detalle fue notado y decidieron ha-

cerse éste, que es el típico. Bueno, hacerse...

-Las camisas y el pantalón del antiguo traje los hemos teñido de negro. Las capas han sido compradas en Béjar, a plazos.

Hay que tener en cuenta que todo lo han hecho con su esfuerzo. Nadie les ha comprado este traje—a pesar de lo que se comenta-ni les han ayudado. Todo es labor y sacrificio de ellos mismos.

-Al principio poníamos un duro todas las semanas. Ahora ya no lo hacemos pues parece que nuestra situación económica se ha estabilizado algo y es más satisfactoria.

AÑO Y MEDIO DE VIDA

Para que todo resulte mejor, tienen constituída una directiva compuesta por tres miembros: Presidente, Juan Antonio Sánchez; secretario, Luciano Domínguez, y tesorero, Serafín García, que es, a la vez, el director musical.

Esta «Rondalla de Santa Teresa» fue fundada el día 24 de enero de 1960. La idea original partió de Serafín García, que es el alma de la rondalla. Los fundadores fueron diez. Luego, el número ha ido aumentando rápidamente hasta llegar a veinticinco que son los que actualmente la componen.

Sevenden

dos motocicletas usadas. Razón Electra Abulense

-Los instrumentos son nuestros. Tenemos dos panderetas, diez bandurrias, cinco laúdes y ocho guitarras. En total, veinticinco.

El banderín, que mejor pudiéramos llamar bandera, es blanco, de raso, bordado en oro por las religiosas Adoratrices. En el centro llevará bordada la imagen de Santa Teresa. Pero por falta de recursos económicos hasta ahora tan sólo una estampa de la imagen.

LA DUQUESA DE VALENCIA, MA-DRINA DE LA RONDALLA

Todos los martes y viennes, la «Ron dalla Santa Teresa» celebra un ensayo en su domicilio, en la avenida de Portugal, de ocho y media a diez. A la vez, enseña a tocar la bandurria, guitarra o laúd a los niños o jóvenes que quieran acudir. Es esta una labor que realizan gratuitamente, sin lucro de ningún género. Actualmente hay unos veinticinco o treinta muchachos aprendiendo.

-Ahora ya exigimos que se sepa tocar algo, aunque sea poco, ya que de lo contrario perdemos un tiempo que hemos de aprovechar.

La madrina de esta tuna es la duquesa de Valencia. Fueron a hablar con ella y le expusieron la idea. Aceptó encantada.

-Por eso, nos dice otro de los «tunos», nuestro himno, no oficial porque no tenemos ninguno, es la canción «Valencia».

ACTIVIDAD

La «Rondalla Santa Teresa» tiene un repertorio bastante extenso, compuesto por todas las célebres canciones de tuna y algunas otras. Antonio Sáez, otro «tuno», ha puesto letra a un arreglo que han hecho de una «mazurca valenciana». Y Serafín García ha compuesto una canción, letra de A. Sáez, titulada «Llega la

Todos los sábados, a partir de las once de la noche, comienza la ronda. Suele durar hasta las doce y media o la una. Alguna que otra vez se prolonga más. Pero son las menos. Cada sábado rondan a cuatro lindas muchachas—¿cuál no lo es?—y les dedican unas doce canciones.

Han actuado, gratis, naturalmente, en el Sanatorio de Santa Teresa, Casa de Misericordia, Asilo de Ancianos... Y'el día de postulación de la Cruz Roja recorrieron las calles con un enorme perro que llevaba dos grandes huchas, para postular tam-

-Lo que pretendemos, aparte de que es una distracción para nosotros, es contribuir con nuestra aportación a alguna obra benefica.

De una manera que bien pudiéramos denominar profesional, actuaron en Piedrahita, con gran éxito, por cierto. A todos les quitaron la totalidad o la mayor parte de los cascabeles que penden del extremo de las cintas. Tienen proyectado; para un futuro próximo, salir a algunos pueblos.

FINAL

La tuna, «Rondalla Santa Teresa», . 8, 9, 15, 16, 22 y 23. prosigue su marcha. Los tunos, esperanza en el corazón, sonrisa en los labios, se van. En su camino no hay apenas, ni tristezas, ni amarguras. Todo es alegría, luz, color. A su marcha vuelven a nuestra mente recueldos que creíamos ya olvidados. La melancolía nos invade. Tiempos aquellos...!

¡ Aúpa, tuna!

visitan Altamira

SANTANDER. - Se ha sabido que los Reyes de Bélgica se desviaron algo de su ruta, aver, hacia Zarauz para, de riguroso incógni. to visitar las cuevas prehistóricas de Altamira. Pasaron sin detenerse por Santillana de Mar, y después de visitar las famosas grutas, prosiguieron viaje, precisamente cuando alguien les reconoció y comenzó a mostrarse la curiosidad de las gentes.-(Cifra).

HATENCIONII

Aproveche la ocasión que le brinda

Moto-scooter

LAMBRETTA

Modelo 125 L.D. 15.500 ptas.

150 Li 19.950 »

Motocarro 26.000 »

Precios en fábrica Mensualidades de hasta 285 pesetas

hijos de Victor Alcón AVILA.-Tel. 1552

P. López Muñoz **MEDICO**

I Garganta - Nariz - Oídos Consulta: De 1 a 2 y de 3 a 5 Avenida de José Antonio, 22

Teléfono 2537

Días de recepción en los Almacenes del Servicio del Trigo

Para conocimiento de los agricultores, fabricantes de harinas y público en general, se hace saber que los días de recepción en Almacenes y Subalmacenes del S N. T., dependientes de esta Jefatura Provincial, durante el próximo mes de septiembre, serán los siguientes:

Arenas de San Pedro. - Diario menos los días 4, 5, 12, 13, 18, 19, 26

Arévalo.—Diario.

AVILA .- Diario.

Barco de Avila (El).-Días 8, 9, 15, 16, 22 y 23.

Candeleda. - Días 4, 5, 18 y 19. Crespos.—Diario.

Crespos (Centro de Selección).

Fontiveros.—Diario menos los días 7, 8, 14, 15, 21, 22, 28 y 29. Gallegos de Sobrinos. - Días 5, 6,

12, 13, 19, 20, 26 y 27. Madrigal de las Altas Torres .-

Muñana.—Diario menos los días

15 y 16. Muñico.-Días 15 y 16.

Narros del Castillo.-Días 7, 8, 14, 15, 21, 22, 28 y 29.

Pedro Rodríguez.—Diario.

Piedrahíta. Diario menos los días

Sanchidrián.—Diario menos los días 8, 9, 15, 16, 22, 23, 29 y 30.

San Miguel de Serrezuela.—Diario menos los días 5, 6, 12, 13, 19, 20, 26 y 27.

San Pedro del Arroyo,-Diario. Sotillo de la Adrada. Días 12 y 26. Tiemblo (El).-Días 13 y 27. Velayos.—Días 8, 9, 15, 16, 22, 23, 29 y 30.

El jefe provincial, Luis Aragoneses.

Pedro SAIZ-HERAS

ITRATANTES! IGANADEROS!

El mercado permanente de SAN PEDRO DEL ARROYO empieza a celebrarse TODOS LOS LUNES DE CADA SEMANA.

> NUEVA TEMPORADA DESDE **EL LUNES DIA 28 DE AGOSTO**

Concurrencia del mejor ganado cebado en VACUNO, CORDEROS VOVEJAS procedentes de buena rastrojera. Todo ganado de buen rendimiento

IlTodos al mercado de SAN PEDRO DEL ARROYOII

Mater et Magistra

(Continuation)

plimiento de una misión tan noble y muchas veces ardua, como es la de colaborar con Dios en la transmisión de la vida humana y en la educación de la prole. Para semejante educación ninguna institución dispone de recursos tan eficaces como la Iglesia, la cual, aun por este motivo, tiene el derecho de ejercitar su misión con plena libertad.

En servicio de la vida

En el Génesis se recuerda cómo Dios a los primeros seres humanos les dió dos mandamientos: el de transmitir la vida: Creced y multiplicaos (44); y el de dominar la naturaleza: Llenad la tierra y enseñoreaos de ella (45); mandamientos que mutuamente se completan.

Ciertamente el mandamiento divino de dominar la naturaleza no se da para fines destructivos; antes bien es para servicio de la vida.

Con tristeza notamos que una de las contradicciones más desconcertantes que atormenta nuestra época y en la que ésta se consume es que, mientras por un lado las situaciones de malestar van adquiriendo un gran relieve y se vislumbra el espectro de la miseria y del hambre, por otro se utilizan, y a menudo en gran escala, los descubrimientos de la ciencia, las realizaciones de la técnica y los recursos eonómicos para crear terribles instrumentos de ruina y de muerte.

La providencia de Dios concede al género humano medios suficientes para resolver en forma digna los múltiples y delicados problemas relativos a la transmisión de la vida; pero estos problemas pueden hacerse de difícil solución o insolubles, porque los hombres descaminados en su inteligencia o pervertidos en su dvoluntad, se valen de esos medios en contra de la razón, o sea, para fines que no son los que corresponden a su naturaleza social y a los planes de la Providencia.

COLABORACION EN PLANO MUNDIAL

Dimensiones mundiales de los problemas humanos relevantes

Los progresos de las ciencias y de las técnicas en todos los sectores de la convivencia multiplican y densifican las relaciones entre las comunidades políticas y así hacen que su interdependencia sea cada vez más profunda y vital.

Por consiguiente, puede decirse que los problemas humanos de alguna importancia, sea cualquiera su contenido, científico, técnico, económico, social, polítio o cultural, presentan hoy dimensiones supranacionales y muchas veces mundiales.

Así que las comunidades políticas, separadamente y con sus solas fuerzas, ya no tienen posibilidad de resolver adecuadamente sus mayores problemas en el ámbito propio; aunque se trate de comunidades que sobresalen por el elevado grado y difusión de su cultura, por el número y actividad de los ciudadanos, por la eficiencia de sus sistemas económicos y por la extensión y riqueza de sus territorios. Las comunidades políticas se condicionan mutuamente y se puede afirmar que cada una logra su propio desarrollo contribuyendo al desarrollo de las demás. Por lo cual se impone la inteligencia y colaboración mutua.

Desconfianza reciproca

Así se puede entender cómo en el

ánimo de todos los seres humanos y entre los pueblos va ganando cada vez más terreno la persuasión de la necesidad urgente de inteligencia y colaboración. Pero al mismo tiempo parece que los hombres, particularmente los que ostentan mayor responsabilidad, se revelan impotentes para llevar a cabo la una y la otra. La raíz de semejante impotencia no se ha de buscar en razones científicas, técnicas o económicas, sino en la falta de confianza mutua. Los hombres y consiguientemente los Estados, se temen recíprocamente. Cada cual teme que el otro esté alimentando propósitos de dominación y acechando el momento que le parezca oportuno para llevar a efecto tales propósitos. Por eso organiza la propia defensa, es decir, se arma más que para atacar, así se declara, para disuadir al agresor hipotético de toda agresión efectiva.

Pero esto trae como consecuencia que inmensas energías humanas y medios gigantescos se empleen para fines no constructivos; mientras se insinúa y se alimenta en el ánimo de cada uno de los seres humanos y entre los pueblos un sentimiento de malestar y de opresión que debilita el espíritu de iniciativa para empresas de mayor envergadura.

Falta de reconocimiento del orden moral

La falta de confianza mutua halla su explicación en el hecho que los hombres, particularmente los más responsables, en el desenvolvimiento de su actividad se inspiran en concepciones de vida diferentes o radicalmente contrarias. En algunas de estas concepciones, desgraciadamente, no se reconoce la existencia del orden moral; orden trascendente, universal, absoluto, igual y valedero para todos. Con esto viene a faltar la posibilidad de tomar contacto y de entenderse plena y seguramente a la luz de una misma ley de justicia admitida y observada por todos. Es verdad que el término «justicia» y la expresión «exigencias de la justicia» siguen resonando en los labios de todos. Pero ese término o esa expresión tienen en los unos y en los otros significados diversos o contrapuestos.

Por eso, los llamamientos repetidos y apasionados a la justicia y a las exigencias de la justicia, lejos de ofrecer posibilidad de contacto o de inteligencia, aumentan la confusión, agravan las diferencias, acaloran las contiendas y, como consecuencia, se difunde la persuasión de que, para hacer valer los propios derechos y conseguir los propios intereses, no se ofrece otro medio que el recurso a la violencia, fuente de males gravísimos.

El Dios verdadero, fundamento del orden moral

La confianza recíproca entre los hombres y entre los Estados no puede nacer y consolidarse sino con el reconocimiento y con el respeto del orden moral.

Pero el orden moral no se sostiene sino en Dios: separado de Dios, se desintegra. Pues el hombre no es solamente un organismo material, sino también espiritual, dotado de inteligencia y libertad. Exige, por tanto, un orden ético-moral, el cual, más que cualquier valor material, recae sobre las direcciones y las so-

(Continua)

(44) Gen., 1, 28.

(25) Iblb.;

DE AVILA - LA TIERRA DE AVILA

El castillo de Valdecorneja de Barco de Avila será espléndidamente iluminado en las próximas fiestas

RESUMEN DEL PROGRAMA OFICIAL

BARCO DE AVILA. (De nuestro corresponsal Resflo).—Muy animadas prometen estar las tradicionales fiestas que en honor del Santísimo Cristo del Caño se celebrarán los días 1, 2 y 3 del próximo septiembre.

Concurren varias circunstancias que así lo revelan, entre ellas el deseo del Excelentísimo 'Ayuntamiento en que revistan el mayor esplendor. Y, a tenor de ello, todas las horas de dichos días festivos, estarán bien cubiertas con distracciones adecuadas y cultos obligados a la imagen bendita de nuestro Santísimo Cristo.

El comercio e industrias cesarán en sus actividades a las 2,30 de la tarde del día 1, una hora antes se disparará, desde el Castillo, una potente bomba, como anuncio del comienzo de las fiestas.

Seguidamente, entre requique general de campanas, la banda de música, dulzaina, gigantes y cabezudos y un heraldo acompañado de toda su corte y vestido a la antigua usanza con todos sus aditamentos, recorrerán las calles de la villa. El heraldo pronunciará el pregón de flestas desde el balcón del reloj de la antigua casa consistorial, primero, y después desde el situado en la fachada principal de la histórica casa de Lagasca.

A las 5,30 de la tarde, en la plaza de toros, la Escuela de Aeromodelismo del Frente de Juventudes de Palencia, efectuará una exhibición con sus aparatos.

A las 8,30, traslado procesional del Santísimo Cristo del Caño desde su ermita a la iglesia parroquial. Al pasar por el puente romano la comitiva, se disparará junto al río Tormes un espectacular ramillete de fue go de artificio. Una nueva y capricho sa iluminación, con miles de bombillas multicolores, lucirá en las principales calles del recorrido, los días de las fiestas.

El legendario Castillo de Valdecorneja, se hallará profusamente iluminado durante las tres noches y en la torre del Homenaje se colocará, una vistosa cruz.

A las once de la noche, concierto musical y otros festejos populares.

El día dos, a las once, misa solemne y sermón, predicando don Gaspar Borregán Mozo, tan apreciado en la población En la plaza principal, concierto, elevación de globos y otros festejos.

A las 5,30 de la tarde, espectáculo cómico taurino musical. A las nueve de la noche, se quemará una lujosa colección de fuegos artificiales. Otro concierto musical y festejos públicos y de sociedad, con intervención de orquestas.

El domingo, 3, idénticos espectáculos del día anterior. Procesión y fantástica quema de una nueva serie de fuegos de artificio. A las 5,30, se lidiarán seis novillos de la ganadería de Fuentespino (Salamanca), dos para los rejoneadores Gina María y Manuel Vidrié y cuatro que despacharán José Luis Berrero y Leonardo Leal.

Se premiará con importantes premios en metálico a los dos balcones que en el transcurso de la fiesta más se hayan distinguido en su ornamentación.

El programa, es completo. Son tres día «bien aprovechados». Deseamos sean del agrado del vecindario.

Muñotello ha organizado un completo programa de fiestas con motivo de sus ferias tradicionales

Tirada de Pichón, un gran festival taurino y otros actos interesantes durante los días 1, 2 y 3 del próximo mes de septiembre

MUÑOTELLO.—Ya está todo preparado para la celebración de las fiestas tradicionales que, cada año, con motivo de las ferias, se celebran en este pintoresco pueblo abulense durante los días uno, dos y tres del próximo mes de septiembre.

La Comisión, que preside el alcalde de la localidad, don Adrián Jiménez, y de la que es incansable impulsor y entusiasta colaborador el secretario del Ayuntamiento, don Guillermo Jiménez, se esfuerza cada año en conseguir mejores festejos.

El programa de esta ocasión, que ya se ha hecho público, tiene todos los alicientes y categoría de un gran lugar. El día uno, en el nuevo campo de deportes, varios equipos juveniles de la localidad se disputarán trofeos y premios. El día dos, en la plaza de toros, tendrá lugar el extraordinario festival taurino pro Beneficencia Municipal, lidiándose ganado de don José Montalvo, del campo de Salamança, para los diestros Tomás Sánchez Jiménez, muy conocido por estas tierras, además de su fama en el ámbito nacional, y Javier Lozano,

Vendo SEAT 1.400

a toda prueba. Señor Ventero. Teléfono 1321 «El Peruano». Este festejo, que promete estar muy interesante, comenzará a las cinco y media de la tarde.

Para el día tres se ha preparado una nueva edición de la ya tradicional tirada de Pichón, que comenzará a las cuatro de la tarde y a la que, como en años anteriores, se espera acuadan las más destacadas escopetas.

Las condiciones de la tirada son cinco pinchones, dos ceros excluyen, distancia 22 metros, inscripción cien pesetas. Los premios son, 1.º, Copa del jefe provincial del Movimiento y el cuarenta por ciento; 2.º, Copa del señor presidente de la Diputación y el veinte por ciento; 3.º, Copa del señor presidente de la Cámara Ofidel Ayuntamiento de Muñotello, 5.º Copa de la Hermandad Sindical del Campo de Muñotello y 6.º Copa de «Deportes Sánchez», de Avila.

Durante los tres días, y las horas de costumbre, en el recinto ferial de Muñotello se desarrollarán las ferias de ganado de todas clases, para lo cual, en beneficio de los feriantes, se han tomado toda clase de medidas.

Tres días en Muñotello, pues, que prometen jornadas muy interesantes en todos los sentidos, ya que las ferias y los festejos a los que hemos aludido se complementan con otros auténticamente populares.

Las madres alemanas colaboran con el Concilio

Han respondido a un cuestionario que ha sido enviado al cardenal Frings

DUSSELDORF. - Por iniciativa del organo nacional de las Asociaciones alemanas de esposas y madres cristianas, millares de madres han respondido personalmente a la pregunta: ¿Qué sugeriría usted al Concilio Ecuménico?

Las respuestas, debidamente clasificadas, han sido enviadas al cardenat Frings, arzobispo de Colonia, para que él, que es miembro de la Comisión Central Preparatoria, las utilice a su albedrío.

En general, las respuestas indican una madurez religiosa poco común. La mayor parte proponen que la lectura de la Epístola y del Evangelio la haga el propio sacerdote celebrante y en lengua común, para que todos se enteren de su significado.

Otras respuestas sugieren la conveniencia de que la madre asistiera al bautizo de su hijo; un retraso en la confirmación, para hacer de ella el paso del cristiano infante al cristiano adulto; una aplicación estricta de las normas de Pío X en cuanto a la edad para la primera comunión, y, finalmente, autorización para comulgar bajo las dos especies, al menos en ciertas ocasiones más solemnes.

Entre las proposiciones tocantes a la vida cristiana se exige una mayor preparación religiosa para el matrimonio y una mejor formación de moral matrimonial.

Los cardenales Frings y Doepfner han expresado su satisfacción por este servicio de las madres alemanas al Concilio Ecuménico. - (PA).

El obispo de Georgetown, mon-

senor Richard L. Guilly, jesuita,

advirtió el año pasado a los 75.000

catolicos de la Guayana que el te-

rritorio puede convertirse en un

satélite soviético bajo el mando del

doctor Chedi Jagan, presidente del

Son los indios-naturales de la

India-, con un total de 600.000

personas, los que apoyan al PPP,

sin comprender que es el comunis-

mo hacia el que se desliza este par-

Los británicos han prometido

conceder la utonômia después de

las elecciones, e incluso la indepen-

La glesia peruana

emprendelareforma

agraria

LIMA .- El obispo del departa-

mento de Huancavelica, monseñor

Florencio Coronado Romani, ha

anunciado que hará propietarias a

trescientas familias de unas diez

mil hectáreas de cultivos que per-

El obispo dijo también que esas

tierras podrán parcelarse en breve,

v serán vendidas a los indígenes a

largo plazo y con precios arregla-

Para llamar a El Diario de Avila

marque el 1024

dos a sus posibilidades -(PA).

tenecen a la Iglesia.

dencia en un par de años.-(PA).

Partido Progresista Popular.

Grave peligro para la Iglesia en la Guayana británica

GEORGETOWN.-La Guayana británica, que pronto obtendrá la autonomía. puede ser un nuevo calvarto para la Iglesia si triunfan los filocomunistas del Partido Progresista Popular.

El peligro más inmediato amenaza a las escuelas católicas. El goblerno, fuertemente influido por el PPP, se ha incautado ya de cincuenta y una escuelas religiosas, pese a las protestas de las autoridades eclesiásticas, tanto católicas como protestantes.

Programa de Televisión Española

Para mañana

PROGRAMA DE SOBREMESA

2,30, Apertura y presentación; 2,32, Panorama; 2,45, España en 13 mm.; 3,00, Telediario; 3,30, Todos los deportes; 3,45, El personaje y su mundo; 4,00, El niño del circo; 4,30, Por tierras de España; 4,35, Cierre.

PROGRAMA INFANTIL

6.00, Apertura y presentación; 6,02, Walter y la familia Corches; 5,22, Sargento Preston; 6,50, Decisión peligross; 7,15, Cierre.

PROGRAMA DE NOCHE

8,00, Apertura y presentación; 8,02, «Tíro loco, El rápido»; 8,30, Entiende usted de cine?; 9.00, Telefilm seriado; 9,30, Telediario; 9,42, El tiempo; 9,45, Telefilm seriado; 10,15, ¡Soy más malo...! 10,30, Serenata; 11,30, Telediario; 11,45, Versos a media noche y momento musical; 12,00, Cierre.



Distribuidor exclusivo

Barcía & San Frutos, S. L.

Avenida de losé Antonio, n.º 22 Teléfonos 1634 y 2451

Medalla de la Universidad Católica de Notre Dame a Kennedy

WASHINGTON .- La «Medalla Laetare», que anualmente otorga la Universidad Católica de Notre Dame (Indiana) a la personalidad que quiere honrar por su comportamiento, ha sido ofrecida al Presidente Kennedy .- (PA).

Perece ahogado en el Caudal

OVIEDO.-Pereció ahogado, cuando se bañaba en el río Caudal, en la confluencia con el Nalón, en Las Segadas, Alejandro Suárez Agudo, de dieciocho años, a consecuencia de una congestión.

Se da la triste circunstancia de que hace apenas un mes falleció su padre, y un hermano político resultó muerto por un tren.-(Cifra).

DETENCION DE UN ESTAFADOR

una importante estafa llevada a cabo por un individuo de sesenta y dos años, quien creó una supuesta Sociedad, con lo que obtuvo fuertes sumas de dinero de varios socios, a los que nombró para altos cargos de la Empresa, y después marchó a Córdoba, «en comisión de servicio», con el dinéro de los socios, «para hacer ciertas compras», según ha manifestado al ser detenido en dicha ciudad, a requerimiento de la Policía de Jaén, que descubrió la estafa de esta inexistente Sociedad.

Este individuo, que utiliza nombres supuestos, parece que se llama Lorenzo Sánchez Delgado, natural de Andújar. Ha sufrido ya prisión dieciocho veces por otros tantos delitos .- (Cifra).

DOS TAXISTAS DENUNCIAN A UN

BARCELONA.—Dos taxistas se han personado en la Comisaría de Policía para denunciar a un individuo que les alquiló sus coches para trasladarlos a Caldas de Bohi con cuatro personas. Estuvieron dos días en dicho balneario, y a su regreso el sujeto que los alquiló ha desaparecido. El importe de la estafa es de 6.650 pesetas.—(Cifra).

Modista, Costurera, Bordadora, Lavandera, Planchadora, Profesora, Peluquera, Asistenta, Gobernanta, Chófer, Jardinero

El Montepio de Previsión Social «Divina Pastora» ha nacido pensando en ti. En él encontrarás pensión de ju-

bilación, premio de nuncialidad, y de vocación religiosa, ayuda en tus calamidades, asistencia en tus accidentes y enfermedades, etc.

Puedes informarte y afiliarte en CARITAS DIOCESANA, en AVILA, San Juan de la Cruz, 8.

JAEN.—La Policía ha descubierto

ESTAFADOR

Título, «Hombres temerarios». Cla-

Síntesis.—Asunto pobre y trasnochado que protagonizan un as del volante y una bailarina. En él se acumulan incidencias automovilísticas en carreras de velocidad y otras pruebas de las que, a manera de documental se recogen momentos del Gran Premio de Montecarlo y el de las Doce Horas de Monzá. Cuanto sucede puede interesar a los aficionados a este deporte en lo que respecta a su parte técnica. La dramática es poco convincente y aunque refleia un ambiente real y los seres que en él viven son humanos, cansa por su ingenuidad y falta de originalidad. Discreta interpretación. Fotografía en color. Leves reparos y violencias propias del asunto. Positiva reacción del protagonista.

El domingo 27 de Agosto INAUGURACION

de la Plaza de Toros de Arenas de San Pedro

7 TOROS 7 Don Angel y Don Rafael Peralta Cesar Girón Gregorio Sánchez Manuel Villalba A LAS CINCO DE LA TARDE

Kaleidoscopio

TRABAJADOR

El cajero de una casa comercial es sorprendido por el director en el momento en que está sacando de la caja un buen fajo de billetes y matiéndoselo en el bolsillo.

-¿Qué es esto? ¿Qué hace usted? -pregunta el director.

-Pues... es que me llevo algún trabajo a casa.

UN DON

Un señor que camina distraído baja de la acera en un momento en el que por verdadero milagro no es arrollado por un taxi.

El taxista se asoma a la ventanilla e increpa al pobre señor empleando un vocabulario irreproducible.

-Pero... ¿dónde ha aprendido usted ese lenguaje?—pregunta el casi atropellado.

-No lo he aprendido en ninguna parte; es un don natural que tengo.

MALA VISTA

El señor miope visita al oculista. -Me interesaría que me reconociera usted, a ver si necesito gafas. Me parece que no veo muy bien.

Perfectamente. Venga usted acá y mire a la torre que hay enfrente a ver si ve usted la hora que marca el

-¿Qué torre?-dice el paciente después de mirar con gran atención.

NIÑA PRUDENTE

En una reunión infantil, uno de los mayores advierte que una nena se niega a probar siguiera una tarta que acaban de sacar a la mesa.

-¿No te gusta el dulce?--pregunta el mayor a la niña.

-- Mucho.

-¿Por qué no quieres de esa tar-

-Es que... la he hecho yo.

CADA SEMANA EN UNA PARTE DEL MUNDO

Ningún japonés duerme con la cabeza hacia el norte. Esta costumbre se funda en que en aquel país siempre se entierra a los muertos en dicha posición.

En las alcobas de muchas casas particulares y en los grandes hoteles antiguos hay en el techo un diagrama que marca a los cuatro puntos cardinales para que los vean los huéspe-

sificación moral, 2.-Jóvenes. Censura del Estado, Apta para todos los públicos. Nacionalidad, Norteamericana. Productora, 20th Century Fox. Distribuidora, Delta Films. Hathaway. Intérpretes, Kirk Douglas, Bella Darvi, Gilbert Roland, Fecha estreno, 6-7-61.-Coliseum.-Madrid. Duración, 80 minutos.

FRANCIA Y SUS PROBLE

El Presidente De Gaulle en un Consejo de Ministros se ha manifestado contrario a toda inmediata medida aliada para abrir conversa: ciones sobre Berlín con los dirigentes soviéticos. En círculos allegados al Gobierno se dice que De Gaulle ha puesto de relieve que una excesiva prisa por parte de Occidente pudiera ser interpretado por el ruso como señal de debilidad. Estima que existen hoy pocas probabilidades de éxito hasta que se cree una atmósfera más calmada y razonable entre Este y Oeste.

Bizerta: Sin tener en cuenta la posible condena de Francia por la Asam blea de las Naciones Unidas, De Gaulle continúa considerando esta cuestión como algo que la propia Francia y Túnez deben de resolver mediante conversaciones directas.

Aunque espera tratar en estas conversaciones de una futura evacuación francesa de la base de Bizerta, De Gaulle estima que esta base es demasiado importante para abandonarla en medio de la actual situación mundial.

Argelia: De Gaulle está dispuesto a retirar una segunda división de Argelia en vista de la crisis de Berlín v no ha abandonado la esperan-'za de que sean reanudadas las conversaciones con los rebeldes argelinos. Mientras tanto continúa estudiando los planes para el establecimiento de un Gobierno provisional en Argelia, a pesar de la resistencia de los notables musulmanes a formar parte de él.

He aquí lo que opina Francia por boca de su Presidente en los problemas antes dichos.

tico, entró en el sector occidental de Berlín y recorrió el lado norteamericano del límite fronterizo en el sudeste de la ciudad, según han informado soldados en misión de pa-

Los soldados han manifestado que un coche del Ejército norteamericano mantuvo al automóvil soviético «bajo estrecha observación».

En Sonnenallee, uno de los cuatro puntos de cruce aún abiertos a los berlineses occidentales, un camión lleno de soldados norteamericanos se aproximó a unos dos metros de la Policía comunista de guardia en la frontera. El camión permaneció en tal lugar durante cinco mi-

En la calle Harzer, un grupo de berlineses occidentales atacaron a un agitador comunista. Las casas de la citada calle forman parte del Berlín-Este, pero la calle pertenece al sector occidental de la ciudad.

LOS TANQUES INGLESES HACEN MANIOBRAS

En la zona industrial de Siemensstadt, en el centro del sector británico tanques «Centurion» recorrieron ayer por la mañana las calles en

Lotería Nacional

Premios mayores del sorteo

MADRID, 25.-En el sorteo de la

Lotería Nacional, celebrado en la ma-

ñana de hoy, en esta capital, han co-

rrespondido los premios mayores a los números y poblaciones siguien-

Primero, 18.885, premiado con pe-

setas 600.00, que ha correspondido

a Oviedo, Pueblo Nuevo, Alicante,

San Sebastián, Valencia, Bilbao y

Segundo, 56.017, premiado con pe-

Tercero, 5.650, premiado con pe-

setas 300.000, que ha correspondido

setas 150.000, que ha correspondido

a Vigo, Santa Cruz de Tenerife, Bar-

celona, Santiao de Compostela, Ma-

Y, premiados con 9.000 pesetas,

han resultado los números siguien-

tes: 2.335, 21.336, 29.150, 1.120,

23.681, 2.564, 39.372, 1.392, 3.854

Avda. José Antonio, 22.—Tel. 1634 y 2451

a San Sebastián.

drid, Gijón y Murcia.

y *3.953.--(Cifra).

de hov

En la linea divisoria de Berlin

(Viene de la página 1.ª)

el curso de un ejercicio de seguridad interna que incluye el rápido bloqueo de una determinada zona.

El objetivo del ejercicio, que ha sido realizado con éxito, era la estación de Siemensstadt del ferrocarril elevado de Berlín, controlado por las autoridades comunistas.

NUEVA VIOLACION DE LOS DERE-CHOS ALIADOS

Con una nueva y grave violación de los derechos de los aliados occidentales en todo Berlín, los comunistas han prohibido la entrada de vehículos militares norteamericanos en el Berlín-Este: tres autobuses llenos de soldados, deseosos de visitarlo, y dos turismos.

En todos los casos, registrados en el único punto de cruce dejado por los comunistas a los vehículos aliados, el de la Friedrichstrasse, los rojos exigieron, sin razón, la documentación de los coches y de sus ocupantes, y al no accederse a ello prohibieron el paso.

Otro turismo del Ejército norteamericano quedó detenido un cuarto de hora a la salida del Berlín oriental.--EFE.

El "neutralista" Nehru visitará a Krustchev

NUEVA DELHI.-El primer ministro Nehru visitará la Unión Soviética a principios del mes próximo, según ha anunciado el Gobierno indio.

Nehru llegará a Moscú el 6 de septiembre, tras asistir en Belgrado a la Conferencia de naciones «no compro-

La visita de Nehru corresponde a una invitación que le fue hecha por el jese del Gobierno soviético, Nikita Krustchev, cuando el líder soviético visitó la India el pasado año.

Será la primera visita de Nehru a la Unión Soviética desde 1955. Se espera que su estancia en Rusia dure cuatro días. (Efe.)

Mañana, nueva velada de Lucha Libre en San Antonio

CINCO MIL PESETAS EN JUEGO PA-RA EL VENCEDOR DEL TORNEO

Nuevamente el sábado tendrá lugar én el campo de San Antonio, otra gran velada de Lucha Libre que tan gran aceptación tiene por el público abulense y, en la cual hemos de ver cuatro grandes combates entre Pastor que tan buena impresión dejó en su visita y Maruny, los cuales lucharán entre sí para más tarde enfrentarse el vencedor, al ganador del combate Joe Rodri contra Ferrer. este último fino luchador.

Al vencedor de este torneo relámpago se le entregará un premio de 5.000 pesetas por parte de la Em-

Como final y valedero para el Campeonato de Castilla del peso semipesado tendrá lugar un gran combate de fondo entre el popular Ochando y Kid Fer. Combate difícil para ambos pero vistoso para el espectador que podrá observar frente a la fuerza de Ochando el estilo de Kid Fer.

Pocos sábados quedan ya, para que los abulenses puedan disfrutar de estas veladas que el Real Avila con el fin de recaudar fondos con que sufragar sus muchos gastos, ha organizado, y ello ha de ser motivo para que todo el aficionado acuda al campo de San Antonio.

"Campaña difamatoria de la Prensa comunista contra el régimen de Franco, dice "Il Secolo"

Las «hazañas» del «Campesino» en la frontera franco-española son consecuencia de ello

ROMA. - «Organos de la Prensa comunista, paracomunista e incluso grandes semanarios están llevando a cabo desde hace meses una sincronizada campaña difamatoria contra el réglmen franquista», dice «Il Secolo» en un artículo de Umberto Simoni titulado «Un criminal de la guerra de España que resurge».

Según «Il Secolo», la campaña está dirigida y organizada por la central del partido comunista y ha sido el preludio de los pasados actos de bandolerismo registrados los pasados días en la fron. tera franco española y en los que estaba implicado «El Campesino», conocido por su crueldad y las matanzas reajizadas en la época de la guerra de España. No es atrevido afirmar que cuanto ocurre a lo largo de la frontera franco-española revela la iniciativa comunista, aunque al frente figure un hombre que huyó de Rusia y se refugió en Occidente. «Hombres como «El Campesino», cuya vida es toda una serie de actos criminales realizados en su tiempo en nombre del comunismo, son siempre recuperables y Rusia no encuentra dificultad para utilizarlos y desembarazarse de ellos en el momento oportuno.»

Obra de agentes soviéticos

Añade «Il Secolo» que la lucha contra Franco es obra de agentes soviéticos que representan grupos de exilados muy poco importantes, pero que van a remolque del más fuerte: el comunismo, el cual utiliza elementos castristas llegados de Cuba a Francia por orden del «comandante Bayo». «El Campesino», disfrazado de demócrata. no es más que una marioneta maniobrada por comunistas que, ocultando sus manos, consiguen utilizar para su juego a toda la emigración española».

En el artículo de Umberto Simoni Be cita un texto de Julián Gorkin, en el que se dice de «El Campesino» que «daba la impresión de ser un loco heroico que tenía tendencias suicidas». Se refiere también a las declaraciones del diputado comunista italiano Vittorio Vidali, que afirmó que mucho antes de terminar la guerra ya nadie tomaba

en serio a «El Campesino», y que cuan do en 1953, haciendo campaña electoral en un mitin social demócrata, dijo en español, en Piazza Santi Apostoli, que él era «un pistolero», el intérprete trató de atenuar el significado de sus palabras, pero «El Campesino» perdió la paciencia y gritó de nuevo que él era «un pistolero».—EFE.

talficación moral de especiacules PELICULAS PARA HOY

Cine Lagasca. - «El abrigo de Vi-

Gran Cinema. — «Tú y yo» (3). Tomás Luis de Victoria.—«Gemelas

en apuros» (2). (1), todos (incluso niños); (2), jóvenes; (3), mayores; (3-R), mayo-

res con reparos; (4), gravemente peligrosa. EL ANUNCIO DE ESTOS ESPEC-

TACULOS NO SIGNIFICA SU RECO-MENDACION.

MONTESA

Con MONTESA llegará -Bueno... ahora es el momento... enséñale las notas. GARCIA & SAN FRUTOS, S. L. Agencia Oficial